

### Zásahy hliadok MsP v 9. týždni

V týždni od 23. februára 2015 do 1. marca 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1683 udalostí. Medzi nimi bolo aj 248 takých, ktoré po overení priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 203 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 56.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 87. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali aj s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 23 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 12 krát. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo deväť motoristov a na telefonáty, v ktorých volajúci poukazovali na prejavy rušenia nočného pokoja hliadky mestskej polície zasahovali v troch prípadoch.

Majitelia psov ustanovenia zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v troch prípadoch, podobne ako aj fajčiari nerešpektujúci zákon na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy.

Štatistika zásahov hliadok mestskej polície v piatom bratislavskom okrese zároveň prezrádza, že najviac priestupkov jednotlivé hliadky zistili a riešili na Černyševského ulici a to 15. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 33 krát.

### **Muž s vážnymi zdravotnými problémami skončil v nemocnici**

V nedeľu 1. marca vo večerných hodinách jedna z hliadok mestskej polície spozorovala sediac na lavičke neďaleko detského ihriska na Krasovského ulici vtedy ešte neznámeho muža. Ten nevládal chodiť a policajtom sa ponosoval na neznesiteľnú bolesť v pravej nohe, ktorá mu

navyššie modrala. Cez operačného pracovníka hliadka na miesto privolala pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a tí 48-ročného muža z Piešťan následne previezli na ošetrenie do nemocnice na Antolskej ulici.